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öffentlich

Altes Schulhaus Hassel

Organisationseinheit:

Stadtentwicklung, Umwelt und Bauen (6)
Datum

07.11.2021

Beratungsfolge

Stadtentwicklungs-, Biosphären-, Umwelt- 
und Demographieausschuss Kenntnisnahme 16.11.2021 Ö

Beschlussvorschlag

Sachverhalt
Der Kreisgutachterausschuss wurde beauftragt ein Wertgutachten für das ehemalige 
Schulgebäude zu erstellen. Nach Rückfrage beim Kreisgutachterausschuss soll das 
Gutachten im November 2021 fertiggestellt sein und der Stadt St. Ingbert übergeben werden. 
Dieses Wertgutachten dient als Grundlage für die Verhandlungsgespräche mit der 
Verkäuferin. Nach Erhalt des Gutachtens werden die Gespräche mit der Verkäuferin 
kurzfristig aufgenommen. Nach Klärung der Verkaufsmodalitäten wird zwischen Verkäuferin 
und Stadt der Eigentums- und Besitzübergang notariell Mittels Vertrag vollzogen. Die 
Planung für das ehemalige Schulgebäude sehen vor eine Kindertagesstätte in dem Gebäude 
einzurichten. Hierfür wird eine Konzeptstudie mit einer Kostenschätzung erstellt die als 
Grundlage für die Gespräche mit dem Fördergeber dient. Über die zu erwartenden 
Förderquoten kann zur Zeit noch keine Aussage getroffen werden. 

Finanzielle Auswirkungen
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SPD STADTRATSFRAKTION ST. INGBERT


SPD Stadtratsfraktion St. Ingbert


Oberbürgermeister der Stadt St. Ingbert

Prof. Dr. Ulli Meyer

Rathaus, Am Markt 12

66386 St. Ingbert


St. Ingbert, 05. November 2021


Altes Schulhaus Hassel

 

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister,

die SPD-Stadtratsfraktion beantragt, in die Tagesordnung des Stadtentwicklungs-, 
Biosphären-, Umwelt- und Demographieausschusses am 16.11.2021 den folgenden 
Punkt aufzunehmen:


Altes Schulhaus Hassel

 

Die SPD-Stadtratsfraktion stellt dazu folgenden Antrag:

Die Stadtverwaltung berichtet im Stadtentwicklungs-, Biosphären-, Umwelt- und 
Demographieausschuss zum aktuellen Sachstand betreffend das Alte Schulhaus 
Hassel sowie über das weitere Vorgehen.

 

Um über die weitere Entwicklung dieses wichtigen und zentralen Gebäudes der 
ehemaligen Grundschule im Stadtteil Hassel umfassende Informationen zu haben, 
bittet die SPD-Stadtratsfraktion, hierzu insbesondere zu den Aspekten 
Verkehrswertgutachten, Ankauf, Revitalisierung bzw. Sanierung sowie mögliche 
Fördergelder zu berichten.


Mit freundlichen Grüße


Maximilian Raber
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